



7^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Η ΚΑΠ στην εποχή της Πράσινης Συμφωνίας.
Η ευκαιρία του πράσινου & ψηφιακού
μετασχηματισμού για τη βιώσιμη
ανάπτυξη της ελληνικής γεωργίας



Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020 στο www.c-gaia.gr

Το 7^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας της GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ, ηγετικού φορέα στον εκσυγχρονισμό του πρωτογενούς τομέα της χώρας, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020 - για πρώτη φορά **διαδικτυακά** - με θέμα «**Η ΚΑΠ στην εποχή της Πράσινης Συμφωνίας: Η ευκαιρία του πράσινου και ψηφιακού μετασχηματισμού για τη βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής γεωργίας**».

Το φετινό Συνέδριο θέτει στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος τη μεγάλη πρόκληση και ευκαιρία να ανακτηθεί το χαμένο έδαφος αλλά και να αξιοποιηθούν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της ελληνικής γεωργίας μέσα από την **προώθηση του πράσινου και ψηφιακού μετασχηματισμού**, τόσο στο πλαίσιο του **εθνικού στρατηγικού σχεδίου της ΚΑΠ** όσο και του **εθνικού σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας**.

Μεταξύ των κεντρικών ομιλητών του φετινού συνεδρίου θα είναι ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. **Μαυρουδής Βορίδης**, ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. **Γεώργιος Γεωργαντάς** και ο Πρόεδρος της μεγαλύτερης συνεταιριστικής τράπεζας της Ισπανίας Cajamar Caja Rural κ. **Eduardo Baamonde Noche**, ενώ εισηγήσεις θα πραγματοποιήσουν η Επικεφαλής Οικονομολόγος Αγροτικού Τομέα της Παγκόσμιας Τράπεζας κα **Svetlana Edmeades**, ο Διευθυντής Στρατηγικής, Απλοποίησης και Αναλύσεων Πολιτικής της Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. **Τάσος Χανιώτης**, καθώς και πολλοί ακόμα σημαντικοί εμπειρογνώμονες και θεσμικοί, οικονομικοί και επιχειρηματικοί παράγοντες του αγροδιατροφικού τομέα από την Ελλάδα και την ΕΕ. Παράλληλα, μηνύματα στους συνέδρους θα απευθύνουν οι επικεφαλής των αγροτών και συνεταιρισμών της ΕΕ κ.κ. **Christiane Lambert**, Πρόεδρος της Επιτροπής Επαγγελματικών Αγροτικών Οργανώσεων (COPA) και **Ramon Armengol**, Πρόεδρος της Γενικής Επιτροπής Αγροτικού Συνεργατισμού (COGECA), καθώς και ο Διευθυντής Εισοδηματικής Στήριξης & Βιωσιμότητας της Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. **Pierre Bascou**.

Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφή στο Συνέδριο στο www.c-gaia.gr

Για οποιαδήποτε ερώτηση ή πληροφορία μπορείτε να στείλετε e-mail στο marketing@c-gaia.gr

ή να καλέσετε στο **2130 187 300**

Συνοπτικό Πρόγραμμα Εργασιών Συνεδρίου

09:30	Έναρξη Συνεδρίου
09:35	Καλωσόρισμα συνέδρων/χαιρετισμοί επισήμων από την ΕΕ
10:00 – 12:00	Εναρκτήρια Ενότητα - Η ΚΑΠ και ο πρωτογενής τομέας στην εποχή της Πράσινης Συμφωνίας: οι ευρωπαϊκές κατευθύνσεις και ο εθνικός σχεδιασμός
12:00 – 12:15	Διάλειμμα
12:15 – 13:30	1^η Θεματική Ενότητα - Ευφυής Γεωργία – Ευφυής Συμβουλευτική: ο ψηφιακός καταλύτης για μία πιο βιώσιμη και ανταγωνιστική γεωργία
13:30 – 14:00	Διάλειμμα
14:00 – 15:30	2^η Θεματική Ενότητα - Απλούστευση και εκσυγχρονισμός για τον παραγωγό και τη δημόσια διοίκηση: το ΟΣΔΕ στη μετάβαση προς τη νέα εποχή
15:30 – 16:00	Διάλειμμα
16:00 – 17:30	3^η Θεματική Ενότητα - Πράσινες και ψηφιακές επενδύσεις στον πρωτογενή τομέα

ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ



ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

news

24/7

Υπαιθρος

ypaithros.gr

agro24

Iarissanet

Iarissanet.gr

ΚΡΗΤΗΤV

neakriti

98.4

Κρήτη



Χρηματοδότηση από το πρόγραμμα IMCAP της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης απηχεί τις απόψεις των συντακτών της μόνο, οι οποίοι φέρουν την αποκλειστική ευθύνη.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.

